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Wykonawcy uczestniczacy w
postepowaniu nr 34/PN/2020

dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, pn.: ,Specjalistyczna ocena stanu zachowania drzew wraz z
gospodarkg drzewostanem, dla drzew rosngcych na terenach zieleni m.st. Warszawy”

KOMUNIKAT

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawg Pzp, niniejszym
przekazuje tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1

~Uprzejmie prosimy o wyjasnienie Czesci V SIWZ Warunki udziotu w postepowaniu oraz
podstawy wykluczenia, pkt 1.1.2 zdolnosci technicznej lub zawodowej Zamawiajgcy wymaga,
aby w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie, wykonywat lub wykonuje przez okres
kolejnych 8 miesiecy dla Czesci | 50 ekspertyz (opinii) dendrologicznych z uzyciem
specjalistycznego sprzetu diagnostycznego, m.in. przy pomocy tomografu komputerowego i
metody tensometrycznej, w tym przynajmniej 20 ekspertyz wykonywanych byto w obiektach
zabytkowych oraz dla Czesci Il 50 ekspertyz (opinii) dendrologicznych z uzyciem
specjalistycznego sprzetu diggnostycznego, m.in. przy pomocy tomografu komputerowego i
metody tensometrycznej.

Prosimy o wyjasnienie dlaczego Zamawiajgcy wymaga aby prace wykonywane byly przez
okres kolejno 8 miesiecy? Jak wynika z naszego doswiadczenia prace tego rodzaju
wykonywane sq czesto w okresach krotszych niz 8 miesiecy. Wykonawca, ktéry wykonuje
prace, ale w okresie krotszym niz okres 8 miesiecy posiada takie samo doswiadczenie.

W zwigzku z powyziszym bardzo prosimy o wykreslenie okresu kolejnych 8 miesiecy dla
Czesci | i Czesci Il.”

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje swoje wymagania okreslone w Rozdziale V
SIWZ WARUNKI UDZIALU W POSTEPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA
w zakresie zdolnosci technicznej lub zawodowej okreslonej w pkt 1.1.2. tj.
Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony gdy Wykonawca wykaze, ze:

1) posiada doswiadczenie:

« dla Czesci | - w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania
ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie,
wykonat* lub wykonuje przez okres kolejnych 8 miesiecy - 50 ekspertyz (opinii)
dendrologicznych z uzyciem specjalistycznego sprzetu diagnostycznego, m.in.
przy pomocy tomografu komputerowego i metody tensometrycznej, w tym
przynajmniej 20 ekspertyz wykonywanych byto w obiektach zabytkowych.

« dla Czesci Il - w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania
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ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie,
wykonywat lub wykonuje przez okres kolejnych 8 miesiecy - 50 ekspertyz (opinii)
dendrologicznych z uzyciem specjalistycznego sprzetu diagnostycznego, m.in.
przy pomocy tomografu komputerowego i metody tensometryczne;.

Dopuszcza sie by wykazane ekspertyzy i prace pielegnacyjne byty wykonywane na
podstawie odrebnych umaow.

Pytanie 2

~Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca dysponowat specjalistg dendrologiem* [ub
specjalistg arborystq z ukoriczonymi kursami arborystycznymi Il stopnia lub réwnowazne,
posiadajgcq wyksztafcenie wyzsze o kierunku ogrodniczym, architektura krajobrazu fub
lesnictwo oraz 3 lata praktyki zawodowej lub wyksztafcenie srednie o kierunku ogrodniczym
lub architektura krajobrazu fub lesnictwo oraz 5 lat praktyki zawodoweyj, tj. osobg zdolng do
wykonania zamowienia, przy czym *Specjalista dendrolog lub arborysta posiada tytuf
Rzeczoznawcy w zakresie dendrologii nadany przez Polskie Towarzystwo Chirurgéw Drzew lub
Miedzynarodowe Towarzystwo Uprawy i Ochrony Drzew [ub obowiqzujgcy certyfikat
European Tree Workers, ukoriczony kurs arborystyczny Il stopnia lub réwnowazny.

Czy Zamawiajgcy uzna warunek za spefniony jesli osoba posiada tytuf bieglego sqdowego w
Zakresie dendrologii, ochrony sSrodowiska naturalnego, lesnictwa i szacunku brakarskiego
oraz czy Zamawiajgcy uzna warunek za spefniony, jesli osoba posiada wyksztatcenie wyzsze o
kierunku architektury krajobrazu oraz ponad trzyletnie doswiadczenie w wykonywaniu
ekspertyz dentrologicznych (przebadanych ok. 1000 drzew)?”.

OdpowiedzZ na pytanie 2

Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje swoje wymagania dotyczace doswiadczenia
zawodowego, kursow i szkolen, a takze wyksztatcenia, ktore sa niezbedne do wykonania
prawidtowo przedmiotu zamowienia.

Niniejsze wyjasnienia tresci SIWZ stanowig integralng czes¢ SIWZ. Wykonawcy
zobowiagzani sa do ich uwzglednienia podczas sporzgdzania ofert.



